

# News Flash

Červenec, 2015



**DPH – rozšíření režimu přenesení  
daňové povinnosti u tuzemských  
dodávek od 1. července 2015**

## DPH - rozšíření režimu přenesení daňové povinnosti u tuzemských plnění s účinností od 1. července 2015

Vláda schválila rozšíření režimu přenesení daňové povinnosti při dodávkách vybraných komodit. Tento režim je nutné aplikovat s účinností od 1. července 2015 na veškeré obiloviny a technické plodiny, včetně olejnatých semen, které jsou uvedeny pod kódy nomenklatury celního sazebníku, a které zároveň splňují slovní popis uvedený ve vládním nařízení. Jedná se například o pšenici, žito, ječmen, pohanku, proso, oves, rýži, slunečnicová semena, lněná a sezamová semena, semena některých bylin, sojové boby atd.).

Režim přenesení daňové povinnosti se použije pouze v případě, pokud celková částka základu daně veškerého dodávaného vybraného zboží překročí částku 100 000 Kč.

Režim přenesení daňové povinnosti je aplikován u dodávek vybraných komodit s místem plnění v tuzemsku, která jsou realizována mezi plátcí DPH.

Upozorňujeme, že u dodávek cukrové řepy je režim přenesení daňové povinnosti účinný až od 1. září 2015.

### Kontakt

**Tereza Štanderová**

Senior Tax Consultant

E-Mail: [Tereza.Standerova@accace.com](mailto:Tereza.Standerova@accace.com)

Tel: + 420 222 753 480-1

## O Accace

Společnost Accace poskytuje své služby v 7 zemích prostřednictvím více než 250 profesionálů a řadí se mezi vedoucí poskytovatele poradenských a outsourcingových služeb ve střední a východní Evropě. Během uplynulých let se našimi zákazníky stalo více než 1400 mezinárodních společností. Naší dlouhodobou vizí je expandovat i mimo střední a východní Evropu, a stát se tak skutečně globální společností.

Prostřednictvím svých poboček poskytujeme poradenské a outsourcingové služby v České republice, Maďarsku, Německu, Rumunsku, na Slovensku, v Polsku a na Ukrajině. V jiných evropských zemích poskytujeme služby ve spolupráci s našimi důvěryhodnými partnery.

Více o společnosti naleznete na webových stránkách: [www.accace.com](http://www.accace.com)